



## Скачков Владимир Андреевич

Скачков Владимир Андреевич родился 15 июля 1916 года в селе 1-я Александровка Каменского района Пензенской области в семье крестьянина. До 1924 года он жил в деревне с родителями. А с 1924 по 1934 год он воспитывался в детдоме - Первом Институте Трудового воспитания, ныне детдом 49 Мосгроно, где закончил среднюю школу-десятилетку.

С июля 1932 по август 1934 года он работал в «Главзолото» в должности исполнителя техснаба, но жил при детдоме и продолжал заканчивать среднюю школу. С октября 1937 по декабрь 1955 года он служил в рядах Советской Армии, пройдя путь от курсанта полковой школы сержантов до подполковника. Он окончил военно-политическое училище, вечерний факультет военно-политической академии имени Ленина и университет марксизма-ленинизма при ЦДКА.

Скачков В.А. участвовал в обороне столицы нашей Родины - Москвы. Владимир Андреевич служил в 139 полку связи Московского фронта ПВО в должности заместителя командира радио-батальона по политчасти. Он прошагал по фронтовым дорогам от Москвы до Кёненберга в составе западного и 3-го Белорусского фронтов.

За отвагу и мужество, проявленные на фронте, он награжден двумя орденами Отечественной войны II-степени, Орденом Красной звезды, 15 медалями, Знаком-Гвардия.

В декабре 1955 года он был уволен из рядов Советской Армии в запас в звании подполковника.

Большую часть времени он посвящал работе, но всегда находил время для семьи. С женой, Скачковой Еленой Ивановной, он познакомился на фронте, где она также несла службу. Вместе они прожили 36 лет, вырастив двух дочерей и сына.

Этот замечательный человек с необычной судьбой ушел из жизни 21 сентября 1990 года.

*Информация предоставлена правнучкой ветерана, старшим инспектором отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области Е.А. Скачковой*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



02 Мая 2020 10:38

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-278>